
PAUTA DA 66ª SESSÃO ORDINÁRIA
10 de Novembro de 2025.

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 139/2025 - Ementa: Institui o Prêmio Sobral de Qualidade Educacional, e dá outras 
providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO

Projeto de Decreto Legislativo: 30/2025 - Ementa: Dispõe sobre a instituição da Medalha Protetor de 
Animal Alex Silveira Paiva, e dá outras providências.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

PROJETO DE INDICAÇÃO

Projeto de Indicação: 33/2025 - Ementa: Dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Atenção 
à Saúde da Mulher na Zona Rural do Município de Sobral/CE e dá outras providências.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

VOTO DE PESAR

Voto de Pesar: 096/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Monsenhor 
João Batista Frota, referência religiosa em Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Voto de Pesar: 097/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar, em memória de Júlia Maria 
Ávila Brasileiro.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhães.

Voto de Pesar: 098/2025 - Ementa: Apresenta Votos de Profundo Pesar em memória do Sr. Francisco 
Javan de Sousa Júnior.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

INDICAÇÃO

Indicação: 2528/2025 - Ementa: Indica a restauração e a implantação de novos redutores de 
velocidade, lombofaixas e faixas de pedestres na Avenida Moacir Lima Feijão, no bairro Cidade Gerardo 
Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2529/2025 - Ementa: Indica a revitalização e a restauração das sinalizações de trânsito, 
verticais e horizontais, da rua Caetano Figueiredo, que se estende entre os bairros Cohab I e Cohab II, 
no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2530/2025 - Ementa: Indica a realização de ações periódicas do Centro de Acolhimento 
Temporário de Cães e Gatos (CAT), no distrito de Caracará Sobral-CE.

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 2531/2025 - Ementa: Indica a realização de ações periódicas do CAT MÓVEL (Centro de 
Acolhimento Temporário de Cães e Gatos) no bairro Cidade Dr. José Euclides (Terrenos Novos).

Autoria: Micheline Carneiro Ibiapina.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Superintendente da AMA.



Indicação: 2532/2025 - Ementa: Indica o recapeamento asfáltico da rua Raimunda Nonata Aureliano 
(conhecida como rua Tulipa), localizada no bairro Expectativa, Sobral-CE.

Autoria: Pamela Nara Araujo da Costa.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2533/2025 - Ementa: Indica a  implantação de iluminação externa e interna do cemitério 
público Mãe Rainha, conhecido popularmente como Cemitério Público Alto do Capim, na rua Meton 
Dutra Cordeiro, no bairro Eufrazino Bastos, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2534/2025 - Ementa: Indica a recuperação do Estádio Raimundo Otacílio de Aguiar "Arena 
Raimundão", no distrito de Bilheira, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário de Esporte e 
Lazer, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2535/2025 - Ementa: Indica a reforma do reservatório de água (caixa d’água), na localidade 
de localidade de Maracangibe, às margens da CE-362, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-
CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
Saae, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2536/2025 - Ementa: Indica a reforma do reservatório de água (caixa d’água), na localidade 
de localidade de Valentim, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Diretor Presidente do 
Saae, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2537/2025 - Ementa: Indica a reforma e manutenção da praça localizada na comunidade 
Setor 3, distrito de Jaibaras, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2538/2025 - Ementa: Indica a reforma e manutenção da praça na comunidade de 
Contendas, localizada no distrito de Jordão, Sobral-CE.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2539/2025 - Ementa: Indica a instalação de equipamentos refrescadores para amenizar o 
calor dos sobralenses nas praças públicas da cidade, equipamento para fornecimento de água potável e 
gelada, espaço com água para animais e vapor refrescante para amenizar o calor.

Autoria: Raimundo Nonato do Nascimento.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2540/2025 - Ementa: Indica a implantação de redutor de velocidade na rua Joaquim 
Mariano, no bairro Alto do Cristo, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2541/2025 - Ementa: Indica a melhoria na sinalização viária no cruzamento entre a rua 
Galdino de Araújo e a rua Joaquim Mariano, no bairro Alto do Cristo, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2542/2025 - Ementa: Indica a construção de uma ponte de acesso ao bairro Antônio Carlos 
Belchior (Boa Vizinhança) sendo construída a partir da Avenida Eurípedes Ferreira Gomes, bairro Jocely 
Dantas, Sobral-CE.



Autoria: Aleandro Henrique Lopes Linhares.

Destino: Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2543/2025 - Ementa: Indica a continuidade da implantação de pavimentação asfáltica na 
estrada do Boqueirão, ligando a localidade do Boqueirão à localidade de Gameleira, no município de 
Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário do 
Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2544/2025 - Ementa: Indica a substituição de lâmpadas danificadas dos postes de 
iluminação da avenida Senador Fernandes Távora, no município de Sobral – CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2545/2025 - Ementa: Indica a correção e recuperação do pavimento da Avenida Senador 
José Ermírio de Moraes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2546/2025 - Ementa: Indica a restauração do pavimento da rotatória que liga a Avenida 
Maria da Conceição Pontes de Azevedo à Avenida Isabela Moreira Gomes, no bairro Antônio Carlos 
Belchior, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2547/2025 - Ementa: Indica o alargamento e criação de uma nova via paralela à rua 
Monsenhor Aloísio Pinto, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2548/2025 - Ementa: Indica a continuidade da pavimentação da rua Maria Eneita Siqueira 
Portela para acesso à rua Carmelina de Sá Barreto, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no 
município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.

Indicação: 2549/2025 - Ementa: Indica a limpeza geral do entorno do CSTI Maria Dorilene Arruda 
Aragão, no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário de Conservação e Serviços Públicos.

Indicação: 2550/2025 - Ementa: Indica a criação de um semáforo para pedestre em frente ao Centro 
Universitário INTA - UNINTA, no município de Sobral-CE.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2551/2025 - Ementa: Indica a sinalização de trânsito do asfalto aplicado na avenida Osvaldo 
Bezerra de Arruda no bairro Antônio Carlos Belchior/Boa Vizinhança.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal de Trânsito.

Indicação: 2552/2025 - Ementa: Indica que seja disponibilizada internet wi-fi livre na praça São 
Francisco, no distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2553/2025 - Ementa: Indica que seja disponibilizada internet wi-fi livre na praça Alexandro 
Albuquerque, no distrito de Pedra de Fogo, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.



Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2554/2025 - Ementa: Indica que seja disponibilizada internet wi-fi livre na praça José Alves 
Pontes, na localidade de Pau D'arco, Distrito de Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2555/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, 
futevôlei e "beach tennis" na localidade de Recreio, Distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2556/2025 - Ementa: Indica a realização do Programa Saúde na Escola no anexo da Escola 
Mocinha Rodrigues, na localidade do Boqueirão, no município de Sobral – CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretário do Desenvolvimento 
Distrital.

Indicação: 2557/2025 - Ementa: Indica a realização do Programa Saúde na Escola na escola municipal 
Emílio Sendim, localizada no bairro Domingos Olímpio, no município de Sobral – CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretária Municipal da Saúde, Secretária Municipal da 
Educação.

Indicação: 2558/2025 - Ementa: Indica a implantação de sistema de energia solar fotovoltaica na 
escola de E.I.E.F. Elpídio Ribeiro da Silva, no distrito de São José do Torto, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação.

Indicação: 2559/2025 - Ementa: Indica a implantação de sistema de energia solar fotovoltaica na 
E.I.E.F. Dr. Antônio Custódio de Azevedo e na E.T.I Antônio Luzardo de Azevedo, no distrito de 
Aprazível, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação.

Indicação: 2560/2025 - Ementa: Indica a implantação de sistema de energia solar fotovoltaica na 
E.I.E.F. Vicente Antenor Ferreira Gomes e na E.T.I Francisco das Chagas Costa, no distrito de Rafael 
Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária Municipal da 
Educação.

Indicação: 2561/2025 - Ementa: Indica a instalação de brinquedos sensoriais e inclusivos na praça Alto 
da Rolinha, localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente.

Indicação: 2562/2025 - Ementa: Indica a construção de uma quadra de areia com rede para vôlei, 
futevôlei e "beach tennis" na localidade de Ouro Branco, distrito de Rafael Arruda, Sobral-CE.

Autoria: Karine Ribeiro da Silva.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário do Desenvolvimento Distrital.

Indicação: 2563/2025 - Ementa: Indica a implantação de pavimentação em piso intertravado na rua 
Tenente Sousa, localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura.



Indicação: 2564/2025 - Ementa: Indica a reparação do sistema de drenagem de águas pluviais na rua 
Tenente Sousa, localizada no bairro Cidade Gerardo Cristino de Menezes, no município de Sobral-CE.

Autoria: Francisco Laerti Carneiro Cavalcante.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretária do Urbanismo, 
Habitação e Meio Ambiente.

REQUERIMENTO

Requerimento: 183/2025 - Ementa: Solicita a realização de um estudo técnico para a implantação de 
uma rotatória na Avenida Prefeito José Euclides Ferreira Gomes Júnior, no cruzamento com a Rodovia 
Estadual CE-183, que dá acesso ao distrito do Jordão, município de Sobral-CE.

Autoria: Jose Johnson Vasconcelos de Lima.

Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretário Municipal da Infraestrutura, Secretário da 
Infraestrutura do Ceará, Governador do Estado do Ceará.

Requerimento: 184/2025 - Ementa: Solicita a construção de uma nova adutora para o abastecimento 
de água do distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Governador do Estado do Ceará, Superintendente de Obras Hidráulicas - SOHIDRA, 
Secretário da Infraestrutura do Ceará, Secretário de Recursos Hídricos.

Requerimento: 185/2025 - Ementa: Solicita ao Deputado Federal Moses Haendel Melo Spíndola 
Rodrigues que possa destinar recurso por meio de emenda parlamentar para a recuperação do sistema 
de abastecimento de água (uma nova adutora) do distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Deputado Federal Moses Rodrigues.

Requerimento: 186/2025 - Ementa: Solicita ao Deputado Federal Moses Haendel Melo Spíndola 
Rodrigues que possa destinar recursos por meio de emenda parlamentar para construção do Galpão da 
Feira Livre (Amostra, Venda, Distribuição do Artesanato), no distrito de Taperuaba, no Município de 
Sobral.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Deputado Federal Moses Rodrigues.

Requerimento: 187/2025 - Ementa: Solicita ao Deputado Federal Moses Haendel Melo Spíndola 
Rodrigues que possa destinar recursos por meio de emenda parlamentar para incorporar dois 
equipamentos de última geração para microcirurgias com laser de CO2 no Hospital Municipal Dr. 
Estevam Ponte no Município de Sobral/CE.

Autoria: Maria Socorro Brasileiro Magalhaes.

Destino: Deputado Federal Moses Rodrigues.

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI

Projeto de Lei: 111/2024 - Ementa: Dispõe sobre a forma dos símbolos do município, e dá outras 
providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 129/2025 - Ementa: Fica assegurado aos profissionais de Educação Física que atuam 
na condição de personal trainers particulares, o livre acesso às academias, box de CrossFit e 
estabelecimentos similares localizados no município de Sobral e dá outras providências.

Autoria: José Sidcley Tavares Ferreira Gomes Filho.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 132/2025 - Ementa: Denomina oficialmente de Tabelião Antônio Mauricio Ribeiro de 
Carvalho a artéria que indica.

Autoria: Francisco Linhares Ponte Júnior.



Subscritor(es): Alan Veras, Apóstolo Jander, Johnson, Junim do Povo, Karine Ribeiro, Marlon Sobreira, 
Micheline Ibiapina, Pâmela Nara, Pastor Laerti, Romano, Socorrinha Brasileiro.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 133/2025 - Ementa: Denomina oficialmente o Terminal de Transporte Complementar 
localizado na Rua Tabelião Ildefonso Cavalcante, no Centro de Sobral, como "Terminal de Transporte 
Complementar Jackson Marques Bezerra".

Autoria: Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.

Projeto de Lei: 134/2025 - Ementa: Dispõe sobre a denominação oficial e alteração de logradouros do 
bairro Pedro Mendes, em Sobral/CE, e dá outras providências.

Autoria: Poder Executivo Municipal.

Fase: 1ª Votação - Maioria Simples.
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